



ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

Победа

С Новым годом
и Рождеством
Христовым!

№ 1 (8856) • 2 января 2025 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Инфраструктура

Белгородский водоканал заменил 67 единиц насосного оборудования на объектах водоснабжения региона.

Специалисты провели замену оборудования на скважинах и насосных станциях в рамках планового и аварийного ремонта. В Яковлевском муниципальном округе заменили насосное оборудование в сёлах Крапивное, Сажное, а также на водопроводной насосной станции города Строителя.

Культура

Белгородская область стала второй на конкурсе Президентского фонда культурных инициатив.

Белгородская область стала лидером по количеству поддержанных проектов в первом грантовом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив 2025 года. Эксперты одобрили 45 белгородских проектов.

Всего в список победителей попали 1016 проектов. Общая сумма поддержки составила почти 6 млрд рублей. Рейтинг лидеров в этом конкурсе возглавили Москва, Нижегородская и Белгородская области, Санкт-Петербург и другие регионы.

АПК

Яковлевские пчеловоды произвели 45 тонн мёда в 2024 году.

Всего на территории муниципалитета зарегистрировано 190 человек, которые занимаются пчеловодством с общим количеством пчелосемей 2247 единиц.



В среднем по округу на одного пчеловода приходится 12 пчелосемей. Продуктивность по итогам 2024 года составила 20 кг мёда с одной пчелосемьи.



Настенька попросила Дедушку Мороза исполнить её заветную мечту. / ФОТО: А. АЛЕКСАНДРОВА

И папа вернётся домой с победой!

Праздники. Дети участников СВО под Новый год загадали самое сокровенное желание

Анастасия Александрова

Мечты этих ребят повзрослели. Нет, они также ждут Нового года и загадывают самое сокровенное желание, не отказались бы эти малыши от новой куклы или машинки, интересной книги или самого прыгучего мячика, только вот для них сегодня важнее другое...

Накануне самого волшебного праздника для детей участников СВО Яковлевский округ подготовил новогоднюю программу. Для ребят открылись двери ЯЦКР «Звёздный», где их уже поджидали сказочные персонажи и самый главный волшебник нашей страны – Дедушка Мороз.

Поздравить юных участников мероприятия с наступающим праздником пришёл и глава администрации Яковлевского муниципального округа Олег Медведев. Он признался ребятам, что под Новый год в нашу администрацию приходит Дед Мороз, чтобы оставить для них подарки. Их и вручили каждому ребёнку на празднике – как и поручал сотрудникам Дедушка Мороз. Олег Александрович попросил наших деток, чтобы они не переставали верить в чудеса.

На празднике мы заметили русскую красавицу Настеньку. Уж очень ей шёл такой чудесный наряд! А позже Настенька нам призналась, что костюм вы-



Олег Медведев встретился с семьями участников СВО и поздравил их с наступающими праздниками. / ФОТО: А. АЛЕКСАНДРОВА

бирала вместе с мамой Анной, ведь мама знает толк в красивой одежде – у неё собственный магазин в с. Гостицево, который она открыла благодаря соцконтракту. Настя, как и все девочки в её возрасте, уж очень любит наряжаться, а ещё рисовать и громко громко петь. Даже сочиняет собственные песенки, когда на неё находит волна вдохновения. Это, наверное, у неё от мамы.

А вот от папы Михаила ей достался боевой характер! У этих двоих есть какая-то особая связь, признаётся мама девочки. Сейчас папа Насти находится в зоне СВО и выполняет свой воинский долг как мужчина, а ещё как папа малышки, для ко-

торой он желает только светлого и мирного будущего. В редкие телефонные звонки они подолгу общаются и рассказывают, как скучают друг по другу. С папой Настенька здороваётся, как и подбодает дочке командира роты: «Здравия желаю, товарищ командир!»

В этот Новый год папе не удалось приехать на праздник домой, такая сейчас у него работа – Родину защищать. Но Настенька знает, что в Новый год случаются чудеса, если очень в них верить, поэтому и загадала своё самое сокровенное желание, чтобы в новом году папа поскорее вернулся домой с победой!

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ. Президент РФ Владимир Путин исполнил желание девочки из Белгородской области Маргариты Руцинской, которая мечтает стать пилотом. «Девочку покатали на вертолёт, покатали в симуляторе SuperJet в сопровождении руководства компании «Аэрофлот». Очень здорово», – сообщил Дмитрий Песков, отметив, что полёт был осуществлён в Москве.

ЗАПРЕТЫ. Председатель Госдумы Вячеслав Володин направил в профильный комитет ГД по здоровью законопроект о полном запрете торговли вейпами и жидкостями для них, сообщила пресс-служба Госдумы.

РЕАБИЛИТАЦИЯ. Президент России Владимир Путин поручил правительству страны и регионам до 1 марта разработать план по созданию в России сети протезно-ортопедических реабилитационных организаций. Соответствующий перечень поручений по итогам встречи с участниками СВО, проходящими лечение и реабилитацию, опубликован на сайте Кремля.

МОШЕННИЧЕСТВО. Правительство РФ оптимизировало перечень лицензий на оказание услуг связи, исключив из него лицензию на передачу интернет-данных с наложением голосовой информации, это сделано для борьбы с телефонным мошенничеством, сообщила пресс-служба кабинета.

ЭКОЛОГИЯ. Чтобы восстановить нарушенную разливом мазута в Чёрном море прибрежную экосистему, необходимо замещать грунт, который изымают на пляжах Кубани, а после – заново заселять прибрежные участки мелкими организмами, сообщила РИА Новости старший научный сотрудник Тихоокеанского океанологического института ДВО РАН Анна Пономарева.